AMWAY GLOBAL ENTREPRENEURSHIP REPORT
WHAT DRIVES THE ENTREPRENEURIAL SPIRIT ?
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_________________________________________________ P PP
QUESTION 1 ; ;
The following questions are about entrepreneurship. We E E
define entrepreneurship as starting a business and providing ! {
a product or service to customers. With which of the following ! !
statements about your country do you agree? ' |
For starting and running a business, ... E E
| |
B. ... my country provides rules and regulations that are easy E s I /% s B I 1%
to understand and follow 0 0
| |
D. ... my country has technology available that makes 0 D I 5% ¢ 0 I 53
entrepreneurship easier i i
| |
........ N
QUESTION 2 5 i
If you think of yourself, do you agree with the following \ 0
statements? : :
Desire: | consider starting a business as a desirable 0 ,
career opportunity for myself i ‘ i ‘5
Stability: My family or friends could never dissuade me 0 0
from starting a business ; 47 43% ; 4 1 28%
I Feasibility: | possess the necessary skills and resources E AESI E AESI
for starting a business ! '
| |
_________________________________________________ ;RSSO | _ | | _ | _ _ o _ A SR | | | | | | _ _ _ _ _____._
i i
QUESTION 3 h h
Please imagine starting a business. With which of the : :
following statements about yourself do you agree? i i
i i
B. | know how to raise money for my business idea ' '
i i
D. | arr_] W|Illng to sacrifice my free time to work on my ! D 57% "D 68%
business idea 0 0
| |
QUESTION 4
Please think of yourself. What would be most helpful for you,
if you would start a business?
Support in ...
B. ... identifying customers and marketing my products or B
i D
services 18% 16k D
13% 18%

D. ... hiring the right people

QUESTION 5

Please imagine starting a business. How would you describe
it? For each of the following pairs of statements please
indicate which of these two statements applies more to you:

4%

46%

Social-oriented Profit-oriented

Working alone

In a metropolitan area In the countryside

Serve customers personally

84%

5% 5%
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